璀璨灯火下, 夜市深处有"小确幸"

长沙阳光100星辰夜市提供人性化服务,让顾客享受美食更能收获温馨

● 长沙晚报全媒体记者 陈星源 实习生 张千一

夜色渐浓,位于河西阳光100凤凰街 附近的星辰夜市灯火通明,热闹非凡。食客 们三三两两走出家门,循着晚风中的香气, 走进了这方美食的乐园。

夜市离居民区不过几步之遥,100多个 摊位紧密相连,种类丰富,令人目不暇接: 烟火飘香的烤肉、冰凉解渴的清补凉、热气 腾腾的益阳麻辣烫,每一样都散发着诱人 的香味。食客与摊主都在这里自得其乐,享 受着这份近在咫尺的温馨与满足, 从夜市 的烟火气中找到属于自己的"小确幸"。



穿过熙熙攘攘的人群,一家奶茶摊位 寂静无声,在喧闹的夜市中独树一帜。灯 架上挂着"手打泰式奶茶"字样的布料,手 写的"招牌菜单"放在摊位旁边。泡茶,加 入淡奶等原料,混合后倒入塑料袋中…… 不到5分钟,一杯泰式奶茶便制作完成。

"我们是从河南来的聋哑人,曾在深 圳等地摆过摊,最终被长沙包容的氛围深 深吸引。"店员陈永刚用纸笔告诉记者,包 括他在内的3位伙伴都是聋哑人。星辰夜 市的管理人员对他们十分关照,不仅将摊 位价格降低一半,还给予了他们很多生活

作为河西规模最大的夜市,阳光100 星辰夜市之所以人气高涨,离不开背后管 理团队的精心规划与人性化服务。

"为了做好管理工作,我们下了大力 气!"夜市运营方负责人周先生告诉记者, 他们不仅主动为市民和游客提供公共座 椅、垃圾桶等便利设施,还在水电供应、广 告宣传、活动策划等方面,给予商家全方 位的支持。特别是针对残疾人士和小微创 业者,夜市提供了低廉的摊位费,助力他 们实现创业梦想。



夜色渐浓,位于河西阳光100凤凰街附近的星辰夜市灯火通明,热闹非凡。 长沙晚报全媒体记者 何文瑞 摄

小摊有美味,更有人情味

奶茶香袅袅,店员们手语轻动,默契 配合,制作时总是挂着温暖的笑容,每一 杯饮品都饱含着他们对生活的热爱。

来自广西的梁女士姐妹俩在长沙生 活了15年,她们售卖的清补凉,用13种小 料精心调配。"我们的椰奶都是每天鲜榨 的,小料里的贝壳粉和斑斓冻也都是海南 特色。摆摊这两三个月里有很多回头客, 大朋友小朋友都很喜欢吃!"姐妹俩笑着 向记者介绍,她们的笑容如清补凉般甜蜜

做好服务,把夜市发展壮大

"创新"是这家夜市的另一张名片。自 2022年8月夜市开办以来,星辰夜市举行 了多场特色市集活动,如"非遗文化节"和 "非遗庙会"等,为非遗宣传提供了平台。 "我们定期举办市集活动,一方面为夜市 带来了客流量,另一方面也是为宣传、扶 持非遗。这些活动丰富了市民的夜生活, 也促进了社区文化的交流与融合。"周先

"我们目前已经是河西最大最好的夜 市,接下来更大的目标是:把有中国特色

铁板上的黄油在高温下融化,发出诱 人的声音,一块新鲜的牛排被轻轻放上, 香气瞬间弥漫在美食街。在一家原切牛排 摊位上,摊主熟练地翻动着牛排。每日现 熬的酱汁,加上外卖员免费续面、健身人 群免费送苏打水的贴心举措,让顾客在品 尝美食之余感受到关怀。

"我之前有过在西餐厅工作的经验, 这个摊位是从4月开始营业的,人气一直 不错。"摊主表示,自开摊以来,小摊就以 亲民的价格、新鲜的食材和人性化的服务 赢得了口碑。

的夜市做到纽约去!"谈到夜市的未来规 划,周先生话语里充满了希望和骄傲。

美食与手作交织,惊喜与温情并存, 星辰夜市不仅是消费场所,更是一个充满

个让心灵得到放松的 地方。在这里,食客不 仅能够体验到长沙的 各色美食,更能在温馨 的氛围中感受星城的



扫码看辣视频

人情味的社区中心、一



"套内面积"受关注,优化设计"负公摊"

长沙引导住宅"零公摊"以来,首批响应楼盘陆续亮相

占锋)引导住宅"零公摊"、房贷利率下调、 全面放开限购……今年,长沙一系列新政 出台,深刻影响着房地产市场。随之带来 的"得房率增加、住宅品质提升"等楼市供 给侧的变化,也使购房者的关注点回归居 住本质,更多地聚焦在项目产品力上。在 此背景下,华润置地、润和城、龙湖地产等 在湘品牌房企,纷纷积极响应,首批楼盘 产品已陆续亮相。一时间,"套内面积"再 度成为买房热点。

优化空间设计,营造居住尺度

花同样多的钱,能不能买更大面积的 房? 买房人和置业顾问间的"谈判"总是绕 不开"公摊面积""赠送面积""得房率"这 几个概念。在房地产业内,得房率在营销 环节被广为使用,一方面和楼梯、电梯、公 共门厅和过道等"公摊面积"有关,同时也 和阳台、飘窗、"空中花园"等所谓"赠送面 积"有关。

"突破传统公摊占比20%到25%的市 场规则,在房地产市场上推出实现'负公 摊'的创新产品,不是简单的数字游戏,而 是我们设计团队扎扎实实做出来的产

品。"洋湖南新项目云起·虔来相关负责人 飘(凸)窗宽度、设备平台是否计入容积率 介绍,其103%至107.9%的使用率主要是 在空间设计上做了优化。

据了解,该项目入户的电梯前厅采用 全明、观景设计,兼具收纳、储物等功能, 其128平方米户型电梯前厅使用面积超11 平方米,接近一个小卧室。同时,该户型采 用大横厅设计,约6.9米的客厅开间也营造 出了居住的尺度空间感。

再加上全屋飘窗赠送+阳台、电梯厅 计半面积,在云起•虔来项目,高赠送的空 间让实际使用率远超购房面积。降低公摊 面积、增加房屋实际使用面积,"一增一 减"自然就让购房者的得房率大幅提升。

响应政策引导,提升居住品质

其实在这方面,长沙数月前就曾发文 做出引导,助力高品质住宅为美好生活添 注脚,新建商品住房的产品力正不断跃 升。4月18日,长沙市房地产平稳健康和安 全运行协调小组在印发的《优化房地产开 发项目规划管理的若干措施》中,明确居 住建筑阳台等按水平投影面积的1/2计入 建筑面积的部分,其水平投影面积之和按 不超过套内建筑面积的20%控制,同时对

特别是部分公共区域不计入容积率的 规定,就是通过影响公摊面积,从而影响实 际得房率。通过改变规划和建筑设计规范, 影响开发商在一定土地上可以建设的房屋 面积和类型,鼓励开发商建造更好的产品, 促使市场有更多好房子供应给消费者。

对于消费者而言,用原来购买168平 方米户型的资金,可以实现之前购买180 平方米左右户型的空间,如此性价比必然 会令不少人心动。云起·虔来等首批响应 "零公摊"的项目,一经亮相便备受市场关 注,便不足为奇了。

不过,业内人士也提醒,即便实际得 房率达到100%,也不意味着公摊面积在 物理层面的消失,而是表明房屋使用面积 与建筑面积的比例达到理想状态。无论如 何,实际得房率增加后,购房者将得到更 大的实际居住空间,这也是响应居民对居 住品质要求提高的一种方式。





公告声明

遗失声明

长沙市天心区文化馆遗失法

定代表人私章(李羽)1枚;

遗失由中国人民银行长沙中

心支行核发的开户许可证,

核准号: J5510023197902, 编号

遗失声明

长沙昂诚芬商贸有限公司遗失

公章、财务专用章、法定代表人

551002036969,声明作废。

石军私章各1枚,声明作废。





QQ 办理



微信办理





话: 0731-82205305 Q:800083498 信:长沙同城通

| 刊登资讯不出门 手机平台服务您

公告类:60 元/行 资讯类:50 元/行 标题限 9 字以内(占 2 行) 正文 13 字/行 套红加收 20% 套彩加收 30%

享安在线保险经纪(广东)有限公 司湖南双峰营业部经会议决议 注销,请各债权人自本公告见报 之日起 45 日内向清算组申报债 权,电话 13007381829 赵展元。

注销公告

长沙市雨花区万婴鄱阳幼儿园 经理事会决定注销,请各债权人 自本公告见报之日起 45 日内向 本公司清算组申报债权。联系人: 张娜 15874987819。

长沙市雨花区万婴鑫天鑫城幼 系人:李佳丽 13755055761。

遗失声明

通玉达食品商行遗失个体工商 12419750712937101,声明作废。

号:湘军 A048702,声明作废。

下列证件声明作废

儿园经理事会决定注销,请各债 ●梅罗丰遗失万家丽家居生活广 权人自本公告见报之日起45日 场开具的定金收据1份,号 内向本公司清算组申报债权。联 码:0020251,金额:200000元,

●成铁强(430321196505091530)溃 失扫把塘农贸市场肉食 2、3 号摊 长沙市雨花区湖南高桥大市场 位押金条 (发票号:2816378639),金 额一千元,特此声明。

户营业执照正副本,注册号:430 ●朱南军(身份证号 4301041950 09100010)不慎遗失位于岳麓区雷 锋镇坪山村牛栏冲组 119号、面积 ●本人周旭,遗失军人残疾证,证 120 m 、证号望国土字第 0002461 的个人建房用地许可证,声明作废。

"极地来信"沉浸展 在京启幕

中信银行与中国国家地理携手致敬中国极地考察40周年

● 王仕伸 毕竟 陈星源

8月22日,中信银行与中国国家地理再度携手,续写"来信"系列跨界整合品牌活动。双方共同开启一封来自 17000公里外的"极地来信",揭幕一段跨越时空的探索旅程。本次活动在北京THE BOX朝外 I 年轻力中心举行, 聚焦中国极地考察的冰路征程,以沉浸式展览与艺术创意传递中国极地考察"向南而行"的无畏精神,并将极地 考察的探索之路与金融创新的实践之路生动结合,让"坚持做难而正确的事"这一准则更加深入人心,为各行业 的高质量发展开拓新途,共同谱写砥砺奋进的新篇章。

在揭幕仪式上,中信银行党委委员、副行长谢志斌表示,探索精神是中华民族的宝贵财富。中国极地考察队 无惧极端环境与未知风险,用胆气与智慧开辟新路,为我国极地事业发展做出了突出贡献。笃信方能笃行,他们 所坚守的精神亦与中信银行37年来的发展理念相融共通。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。只有坚持做难而

活动现场,正在极地科考征程中的《中国国家地理》杂志社社长兼总编辑李栓科从极地发来问候,带领观众 身临其境地感受摄人心魄的极地之美。《中国国家地理》杂志社执行总编单之蔷表示,极地一直是人类探索的前 沿阵地,极地考察队员在极地环境中坚定不移的探索精神,与中信银行在推动金融创新中的实践准则不谋而合, 都将鼓舞更多人驰而不息,奔赴心中的远方。

四十载极地考察坚守"向南而行"

筑梦极地,求索无极。作为地球的 生态宝库,极地亦是追梦者的理想净 土。本次展览借助灯塔、古植被、极光、 冰屋、冰川等极地秘境,构建"向光行" "护生机""梦领航""守万全""踏未至" 五个篇章,全面展现极地考察背后艰辛

百舸争流,奋楫者先。正如极地

考察工作者40年来不断探索未知的

坚守,中信银行37年来同样秉承"实

业报国"的初心和不懈追求,把时代

赋予的重任放在心上、扛在肩上,不

断深化金融产品与服务的创新,为走

好中国特色金融发展之路贡献"中信

力量"。面对加快金融强国建设的宏

伟目标,中信银行积极促进金融资源

向经济社会发展重点领域和薄弱环

节倾斜,助力新产业、新模式、新动能

发展,以"中信实践"做好科技金融

绿色金融、普惠金融、养老金融、数字

金融"五篇大文章",书写金融高质量

历程与辉煌成就的同时,鼓励每一位身 处时代浪潮中的"同路人"坚定信念,锚 定方向,探索未知,行稳致远,并为观众 奉上一场可观、可感、可体验的视觉与 心灵的双重盛宴。

中国科学院极地科学委员会秘书

状"到在格罗夫山的冰裂隙中寻找陨 石,一代又一代极地考察工作者响应国 家号召,不畏难、不退缩地探索自然奥 秘,勇攀科学高峰,他们是最佳实践者。

长刘小汉博士在活动现场表示,伟大精

神源于伟大实践。从下决心手签"生死

37年稳健前行始于"难而正确"

发展"中信答卷"。

极地考察中,做难的事情意味着要 将生死置于度外,在金融领域,做难的 事情往往意味着要勇闯新路。近年来, 中信银行与合作伙伴携手,通过制定个 性化金融方案,为"雪龙号"的设计建造 与极地考察的关键零部件生产提供资 金保障,助力合作方突破技术壁垒,实 现产业升级,为践行制造强国战略,在 支持制造业高质量发展中贡献力量。中 信集团子公司中信海直作为中国极地 考察直升机飞行唯一服务供应商,为南 极考察提供飞行任务支持多达40次, 刷新多项作业纪录。

此外,中信银行将自身发展与履 行环境、社会责任紧密结合,积极推动 环境、社会和治理(ESG)良好实践,以 金融赋能绿色发展,构筑可持续经济

本次"极地来信"是一场全国多地 联动的系列活动,在北京揭幕之后,将 自北向南在全国18个城市巡展,以哈尔 滨为起点,经大连、青岛、天津、石家庄、 西安、兰州、拉萨、成都、重庆、武汉、宁 波、南京、福州、广州、深圳、南宁,终至 海口,每一站将结合地方人文特色焕新 呈现,以期让各地观众沉浸式体验极地 与金融跨界邂逅的独特魅力。

第三届湖南装备与制造走进东盟投资博览会暨2024长沙国际工程机械 展览会东南亚分展开幕

采购签约总金额达1.6亿元

长沙晚报8月22日讯(全媒 体记者 陈登辉)22日上午10时, 第三届湖南装备与制造走进东 盟投资博览会暨2024长沙国际 工程机械展览会东南亚分展,在 马来西亚吉隆坡拉开帷幕,这是 长沙国际工程机械展览会组委 会第二次走进东南亚。

三一、中联、柳工、现代、 JCB、山河智能、龙工、山推、山东 临工、同力重工、山东七运、五新 隧装、湖南优钻等全球近百家工 程机械知名品牌展商亮相。来自 马来西亚、美国、新加坡、印度尼 西亚、泰国、中国等地的行业商 协会、知名企业、采购商代表共 计300余人参加开幕式。

第三届湖南装备与制造走 进东盟投资博览会暨2024长沙 国际工程机械展览会东南亚分 展开幕。 受访者供图



双向奔赴,共建东南亚工程机械产业链经贸交流国际平台

一场盛会,漂洋过海。这是中国工 的新机遇,通过展会、论坛的方式,组 程机械企业"出海"与东南亚市场需求 的"双向奔赴"

长沙国际工程机械展览会东南亚 分展已持续两届,透过海外分展这扇 窗,展会旨在借助RCEP区域开放带来 织中国工程机械企业抱团出海, 拓展 东南亚及"一带一路"市场,与东南亚 主要国家建筑、工程承包商、协会和大 客户建立紧密协作渠道,全面提升长 沙国际工程机械展览会国际化和专业

记者了解到,为期3天的展览会,总 展览面积12000平方米,设有工程机械。 矿山机械、建筑机械、工程机械配套件 农用机械5大专业展区,100余家参展企 业,带来数千件展品。

签约超亿,吸引了60多个东南亚地区商协会组团参加

展会以"高端化、智能化、绿色 化——新一代工程机械"为主题,同期 将举办东南亚工程机械矿山机械合作 发展论坛、农业机械产业链供需对接 会、工程机械再制造(二手)设备经贸 对接会、工程机械建筑装备重型装备 技术与商务对接会,组织15至20场企 业间商务洽谈会,为中外投资者、引资 者"搭台唱戏"。

本届展会吸引了60多个东南亚地 区商协会组团参加,参会专业观众突破

8000人,不仅向全球客商展示了中国工 东盟、走向世界的平台,也为东盟市场 程机械行业的新产品、新技术、新理念, 更满足了东南亚买家对于全产业链一 站式购买的采购需求。

开幕式上共签约6个采购项目,涉 及主机及配件采购领域, 三一重工、中 联重科、柳工、山河智能、玖伍智能、山东 七运6家企业采购签约总金额1.6亿元。

不少参展商表示,2024年第二届 长沙国际工程机械展览会东南亚分 展,为中国工程机械搭建了一个走向

提供了一个了解中国、拥抱中国的绝 佳机遇。

随着连续两届精心筹备东南亚分 展,长沙国际工程机械展览会组委会深 耕东南亚60多个行业商协会、万余名专 业观众,它将为2025长沙国际工程机械 展览会源源不断导入东南亚国际优质 的专业观众,让长沙国际工程机械展规 格更高、"国际范"更足,真正实现一站式 全球优质商机资源拓展。